Base Krom Kooler RGB Laptop Cooling 19?



Base Krom Kooler RGB Laptop Cooling 19?



Base Krom Kooler RGB para laptops até 19? com seis ventiladores silenciosos para refrigeração eficiente e iluminação RGB.

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax 24,90 €

Salesprice with discount

Sales price 24,90 €

Discount

Ask a question about this product

Description

A Base Krom Kooler RGB é uma solução avançada de refrigeração para laptops de até 19 polegadas, desenhada para manter o seu computador na temperatura ideal durante sessões de jogo ou trabalho intensivo. Equipada com seis ventiladores de alta eficiência que operam silenciosamente, esta base proporciona uma ventilação perfeita, evitando o sobreaquecimento e prolongando a vida útil do seu dispositivo. Além da função de resfriamento, o Krom Kooler destaca-se pela sua estética com iluminação RGB dinâmica ao redor da base, oferecendo 10 modos de iluminação para personalizar o visual do seu setup. Inclui também uma superfície antiderrapante para estabilidade, altura ajustável para ergonomia, e um HUB USB com dois portos para mais conectividade. Com um design que não só é funcional mas também visualmente atraente, esta base é uma excelente escolha para quem valoriza desempenho e estilo.

Características Técnicas:

- Compatibilidade: Laptops de 10? a 19?
- Ventiladores: 6 unidades, 3 x 110 mm e 3 x 70 mm
- Velocidade de Ventoinhas: 1000-1300 RPM (110 mm), 1800-2100 RPM (70 mm)
- Fluxo de Ar: 63-85 CFM
- Nível de Ruído: 21-26 dB
- Iluminação: RGB com 10 modos
- Ajuste de Ângulo: 6.5° 50°
- Hub USB: 2 portos USB 2.0
- Material: Liga metálica + plástico
- Cor: Preto
- Alimentação: USB
- Suporte para Smartphone: Sim, removível
- Dimensões: 415 x 300 x 33 mm
- Peso: 1.15 kg